ПРЕВОЗНИ ЗАХТJЕВИ И ТОКОВИ ПУТНИКА
1.  На линији су реализовани следећу уласци и изласци путника, у оптерећеном смjеру линије, дати у табели:
	Станице
	A
	2
	3
	4
	5
	B

	U2,s(put/čas)
	400
	240
	160
	120
	80
	-

	I2,s(put/čas)
	-
	100
	100
	200
	300
	300

	l2s=l1s(km)
	
	0.4
	0.4
	0.6
	0.6
	   0.8


Израчунати:

а) Протоке путника по станицама,

b) Број превезених путника, средњу дужину вожње и измjену путника,

c) Транспортни рад
2.  На линији су реализовани следећу уласци и изласци путника, у карактеристичном часу, у оптерећеном смjеру линије дати у табели:
	Станице
	A
	2
	3
	4
	5
	B

	U2,s(put/čas)
	300
	300
	200
	100
	100
	-

	I2,s(put/čas)
	-
	80
	120
	100
	300
	400

	l2s=l1s(km)
	
	0.4
	0.4
	0.6
	0.6
	   0.8


Израчунати:

a) Протоке путника,
b) Број превезених путника,
c) Средњу дужину вожње,

d) Измену путника.

3.  На линији ЈГПП су бројањем у карактеристичном часу и оптерећенијем смjеру утврђени уласци и изласци путника дати у табели:              

	Станице
	A
	2
	3
	4
	5
	B

	U2,s(put/čas)
	360
	360
	240
	120
	120
	-

	I2,s(put/čas)
	-
	96
	144
	120
	360
	480

	l2s=l1s(km)
	
	0.5
	0.5
	0.4
	0.4
	   0.6


Израчунати:

а) Протоке путника,

b) Меродавну вредност протока путника ако је вршна неравномерност Vn=1.4,

c) Неравномерност протока дуж линије.

4.  На линији градског превоза снимљени су у току часа следеће врijедности протока путника: 
	Станице
	A
	2
	3
	4
	5
	6
	B

	l1,s (m)
	
	300
	400
	400
	500
	600
	600

	l2,s (m)
	
	280
	420
	410
	480
	610
	600

	Z1,s (put/čas)
	
	200
	300
	600
	600
	220
	160

	Z2,s (put/čas)
	
	100
	120
	440
	380
	360
	200


У табели су дата и међустанична растојања на линији. Израчунати коефицијент неравномерности протока дуж ове линије по смеровима и укупно
5.  На аутобуској линији ЈГТП-а бројањем у јутарњем вршном часу (06.00-06.59), утврђене су величине улазака и излазака путника по смjеровима, станицама и возилима (табеле су дате). Међустанична растојања на линији су: 

	Stanice
	A
	2
	3
	4
	B

	l1,s (m)
	
	800
	1000
	1000
	1200

	l2,s (m)
	
	900
	900
	1100
	1100


Потребно је:

1) Израчунати врijедности улазака и излазака путника, по смjеровима и станицама у вршном часу (6.00-6.59),

2) Израчунати протоке путника по смjеровима и станицама у вршном часу. Hацртати дијаграм протока путника у вршном часу.

3) Одредити карактеристичну станицу,

4) Израчунати коефицијент неравномjерности протока путника у вршном часу,

5) Израчунати коефицијент неравномjерности протока дуж линије,

6) Израчунати карактеристике токова путника на линији – средњу дужину вожње и измjену путника,

7) Израчунати број превезених путника на линији.
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	Станица
	Време поласка
	Ушло 

путника
	Изашло
путника
	
	Станица
	Време поласка
	Ушло 

путника
	Изашло
путника

	А
	5.40
	16
	-
	
	B
	6.00
	28
	-

	2
	5.44
	20
	8
	
	4
	6.04
	60
	2

	3
	5.49
	20
	18
	
	3
	6.10
	34
	18

	4
	5.53
	8
	22
	
	2
	6.15
	12
	62

	B
	5.58
	-
	16
	
	А
	6.19
	-
	52
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	Станица
	Време поласка
	Ушло 

путника
	Изашло
путника
	
	Станица
	Време поласка
	Ушло 

путника
	Изашло
путника

	А
	6.01
	20
	-
	
	B
	6.20
	30
	-

	2
	6.04
	35
	4
	
	4
	6.25
	56
	6

	3
	6.08
	15
	26
	
	3
	6.29
	62
	58

	4
	6.12
	6
	26
	
	2
	6.33
	10
	47

	B
	6.18
	-
	20
	
	А
	6.36
	-
	47
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	Станица
	Време поласка
	Ушло 

путника
	Изашло
путника
	
	Станица
	Време поласка
	Ушло 

путника
	Изашло
путника

	А
	6.21
	32
	-
	
	B
	6.40
	44
	-

	2
	6.23
	42
	10
	
	4
	6.45
	62
	2

	3
	6.28
	20
	30
	
	3
	6.50
	46
	32

	4
	6.33
	10
	34
	
	2
	6.55
	18
	70

	B
	6.38
	-
	30
	
	А
	6.59
	-
	66
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	Станица
	Време поласка
	Ушло 

путника
	Изашло
путника
	
	Станица
	Време поласка
	Ушло 

путника
	Изашло
путника

	А
	6.41
	26
	-
	
	B
	7.02
	12
	-

	2
	6.44
	36
	12
	
	4
	7.08
	22
	6

	3
	6.48
	18
	20
	
	3
	7.12
	18
	18

	4
	6.52
	8
	32
	
	2
	7.17
	4
	18

	B
	6.59
	-
	24
	
	А
	7.22
	-
	14


6. На градској аутобуској линији дужине 7.2 км, бројањем је утврђен проток путника у оптерећенијем смеру линије дат у табели 1.

Табела 1.

	Станице
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19

	Z (put/h)
	   620   590   685   760    730   740    700    692   680   702     406   399   288   276   265   250    282    265


На деоници 1-11 постоји изразито оптерећење, што указује на потребу увођења локалне линије ради рационалног искоришћења капацитета. На линији треба да раде возила капацитета m=100 места/воз, а оптимална брзина обрта је Vo=12 km/h. Планирани конфор путника је Kik=0.7. Ако је коефицијент неравномjерности протока путника у вршном часу Vn=1.0, а сва међустанична растојања су приближно једнака, потребно је израчунати:

a) број возила на раду на директној и локалној линији,

b) динамичке елементе функционисања обjе линије,

c) интервал, фрекванцију и капацитет на заједничком дijелу трасе,

d) понуђени и реализовани транспортни рад (за оптерећенији смер),

e) искоришћење капацитета на читавој траси. 
7.  На две градске линије ЈГТП-а које имају заједнички део трасе на деоници CD, бројањем у вршном часу утврђени су протоци путника приказани на шеми:
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Дужине линија су LAD=8, km, а LBD= 8.8 km. Брзина обрта која може да се постигне на линији AD износи VO1=12 km/h, а на линији BD VO2=14 km/h.

За линије AD и BD потребно је израчунати:

1) мјеродавне вриједности протока путника,

2) број возила на раду под условом да је коефицијент искоришћења мјеста на карактеристичној деоници Кik=0.9, и да су возила капацитета m=100 мјеста/возилу,

3) интервале, фреквенције и капацитете (превозне способности) за сваку од линија,

4) интервал, фреквенцију и капацитет заједничког дела трасе CD.
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